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Acta del Pleno de la Junta Vecinal de Monzalbarba celebrado el Miércoles día 30 de Marzo de
2021

En la I.C. de Zaragoza, siendo las 18:15 horas del día 30 de Marzo de 2021, previa
convocatoria al efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Vecinal de Monzalbarba del
Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la Alcaldía bajo la presidencia del
Alcalde-Presidente de la Junta, los Vocales que a continuación se indican, y actuando como
Secretario de Actas Ana Maria Morales Blasco

Presidente:
D. Abel Anadón Cortés

Vocales Presentes:

D-. Ana Maria Modrego Antolín
D. Jesús Gracia Marco
D. Manuel Barrera García

Excusa su asistencia
D;. Mercedes Beltran Moreno

Representante de la Asociación de Vecinos
D. Ernesto Naval Rodriguez

Representante de las Entidades del Barrio:
D’. Margarita Anadón Diez

Representante de la Asociación Juvenil
D. Alejandro Sanz Anadón

Representante del AMPA
D’. Lorena Agustín Zabala (AMPA)

Antes de comenzar se comunica se va a realizar la grabación del Pleno con grabadora de voz.

El Presidente da la bienvenida a todos los asistentes y solicita un minuto de silencio por el reciente
fallecimiento del Ex – Alcalde y vecino D. Joaquín Tiestos Benito. DEP.

I'.- Aprobación si procede del acta anterior
Se informa que los escritos sin firmar no se tendrán en cuenta.
D. Manuel Barrera no esta de acuerdo con la realización de las Actas anteriores.

D. Manuel Barrera aclara que no solicitó una reunión con los representantes políticos del
barrio, fue un malentendio y él no solicitó ninguna reunión.

D. Jesús Gracia indica que por qué no se ha contestado a las preguntas, que si no se han
querido contestar a las preguntas o es que no se llegó a tiempo en contestar, se informa que
seguramente se nos habrá pasado por el volumen de escritos.



Lectura y aprobación del Acta Anterior
D. Abel Anadón Cortés (P.P.) SI
D’. Ana Maria Modrego Antolín (P.P.) SI
D. Jesús Gracia Marco (P.S.O.E) NO
D. Manuel Barrera García (P.S.O.E) NO
D. Abel Anadón Cortes (Alcalde - Presidente) Voto de Calidad
Aprobada por mayoria

SI

2.- Nombre del futuro Pabellón Multiusos, Joaquín Tiestos Benito, con permiso de
su viuda e hijo.

Con motivo del fallecimiento del ex - Alcalde Sr. Tiestos y ya que ha salido a información
publica la realización del pabellón multiusos, se pidió personalmente la aprobación a la
viuda e hijo del D. Joaquin Tiestos por parte del Alcalde - Presidente y con la aprobación del
Partido Popular y Ciudadanos, y el escrito de la asociación de vecinos se vota para poner el
nombre del D. Joaquín Tiestos al futuro pabellón.
Se procede a votación
El Alcalde - Presidente SI

D’ Ana María Modrego Sl
D. Jesus Gracía Si
D. Manuel Barrera SI

Aprobado por Unanimidad

3.- Compra de grabadora.

El Alcalde informa que se esta realizando la prueba de la grabación del pleno para su
compra y de aprobarse el importe seria de 333,96 € iva incluido.
Votación Aprobada por Unanimidad

4.- Terraza del New Holiday en Plaza Aragón.

Se informa que todos los años se remite la documentación para solicitar el uso de terrazas,
se colocan los bolardos eI 2 de diciembre por 2020 en terraza Holiday, la modificación esta
solicitada desde diciembre y se ha aportado toda la documentación correspondiente, como se
ha hecho en años anteriores.
Votación
El Alcalde - Presidente SI

D’. Ana MaríaModrego Sl
D. Jesús Gracia SI
D. Manuel Barrera se abstiene

3 votos a favor y 1 abstención, se aprueba por mayoría.

5.- Contestación escritos Sr. Barrera.
Se presentan 7 escritos por parte del D. Manuel Barrera, indica que prefiere se le conteste
por escrito.
Se le contesta a un escrito y se le contestará a los siguiente por escrito.
Se informa que se recibe escrito por D; Maria Luisa Lou jefa de distritos y por indicación
del Concejal D. Javier Rodrigo (Ciudadanos) se autoriza a pasar los 3.018 € de subvención
de festejos a la cuenta de Alcaldia por la anulación de las fiestas por la pandemia por la
Covid 19.

Se tuvo que pagar mas de 1000 € en concepto de veterinarios y SGAE que estaban



pendientes.
D. Alejandro Sanz informa las facturas están pagadas por la comisión y facturadas por
alcaldía, se le informa que no han presentado ninguna liquidación la Comisión de Festejos, y
se informa que no se hacían anteriormente, se informa que hay que llevar un registro y que
se puede sacar dinero con tarjeta en vez de ir a firmar dos personas al banco.
También informa el D. Alejandro Sanz respecto a la entrega a una peña del barrio un
importe de 1.700 € corresponde a una empresa de espectáculos pero no hay factura, ya se
revisará mas detenidamente el extracto bancario.

Respecto a la entrega de dinero a la Cofradía de la Virgen de la Sagrada para realizar las
obras de mejora en el camarín de la Mrgen de la Sagrada se les ayudó como anteriormente
se le había ayudado para el arreglo del reloj de la torre múdejar en 2019.
Respecto al importe de los 860 € de los cartuchos se colaboró con la asociación de cazadores
pero en ningún momento se hizo reparto de cartuchos en la Alcaldía como se indicaba en los
medios, D. Ernesto Naval niega categóricamente que no ha mandado una carta a ningún
periódico ni a ningún periodista, pero si le llamaron 2 periodistas a los que les indica que ese
dinero se podía haber invertido en otras cosas, D;. Ana María Modrego le indica antes de
hablar sobre cualquier noticia que le llegue se informe con la persona que este involucrada
en la noticia en este caso el D. Abel Anadon para verificar si la noticia es verdadera se
informe de primera mano antes de hablar sobre ello.
Se informan de los escritos que han presentado varios agricultores y vecinos en sus tuberías
que están sufriendo daños por el incremento de aves por la pandemia y que por DGA se
había autorizado anteriormente el control de palomas en años anteriores.
El Alcalde indica que se pidió autorización para esta ayuda y que intenta beneficiar al barrio
lo máximo posible y se hizo con buena intención y el D. Ernesto Naval comenta que se haga
de forma legal, moral y ética.
D. Manuel Barrera dice que la D’. Ana María Modrego indicó que la factura era falsa, D'.
Ana María Modrego niega dicha información, e indica que la noticia del reparto de
cartuchos desde la Alcaldía de Monzalbarba en el heraldo era falsa y vuelve a indicar que
antes de comentar una noticia se informen de forma veraz con la persona implicada en la
noticia
El Alcalde indica que se pasará todo por el pleno para evitar problemas.

6.- Manual llaves Alcaldía.

El D. Manuel Barrera solicitó las llaves otra vez, en el manual que ha enviado el arquitecto
el D. Fernando Zapater consta que el horario de Alcaldía es de 8.30 a 13.30 h y en ese
horario se podrá acceder a los despachos.
D. Manuel Barrera indica poder entrar en alcaldía 1 día a la semana todas las semanas, se le
indica que se consultará aunque en el Manual de funcionamiento redactado por el D.
Fernando Zapater se indica claramente el horario para utilizar los despachos y que se deje el
plan general para poder consultar, se dejará en las oficinas.
El Alcalde informa que se les cederá el salón de actividades para que no tengan que manejar
todas las llaves de la alcaldía.

7.- Asociaciones, obligación legal de relacionarse electrónicamente.
Se informa de que es necesario el DNI electrónico para futuras comunicaciones se puede
solicitar en el Gobierno de Aragón enfrente del Ayuntamiento de Plaza del Pilar.

8.- Arreglo de caminos.

El Alcalde infoma de los 3 caminos municipales que se van a asfaltar, el camino Diseminado
hasta termino Utebo, camino Las rozas, y camino hasta el puente de Alfocea,



9.- Ruegos y Preguntas

D. Jesús Gracia solicita se limpie el chiringuito de la entrada de paseo la Sagrada, se informa es
terreno pivado.
El Alcalde informa se han cambiado contenedores de ubicación y esta dando buen resultado en
paseo k sagrada y en h zona & CLH
D. Alejandro Sanz solicita información de la supresión de la policía local de Barrio, se informa que
se reestructura la policía local y se asignaran nuevas unidades.
El Alcalde indica que se solicita refuerzo policial al igual que patrulla policial para la salida de los
niños del colegio y no haya problemas con el corte del trafico en calle Gaspar de pex.
D. Ernesto Naval agradece la votación del nombramiento del pabellón al D . Joaquin Tiestos,
agradece el minuto de silencio, que le parece perfecto que se graben los plenos y se modifiquen los
actas erróneas, y como Asociacion de Vecinos que se valore la opción puedan acceder a la alcaldía
alguna tarde para las personas que trabajan por las mañanas, y transmitir la preocupación por la
supresión de la patrulla de Policía local de barrio, y respecto a la puerta de detrás del pabellón y que
mientras haya actividades deportivas pero que no se ha cumplido.
El Alcalde indica que la valla esta abierta durante el día, tienen llaves Pili y el nuevo encargado
Raul, se tiene orden de estar cerrada por la fase 3 y el parque y el centro de tercera edad no podían
todavía acudir a los centros, se pedirá ese protocolo para tener en Alcaldía y procurara que se tenga
abierta las tardes & actividad deportiva.
D’. Margarita Anadón solicita la conversión de ceda de paso en Stop en el cruce de Cl/ Santa Ana
con Cl/ San Miguel y solicita un listado de entidades ciudadanas.

D. Manuel Barrera pregunta si se van a contar con la Junta vecinal para las obras y mejoras del
Barrio.

El Alcalde informa que se pasará todo por Pleno.
D’. Ana María Modrego informa que se colgara el cartel de las actividades 12 Lunas primaveras en
el panel & entrada & Alcaldía.

D. Manuel Barrera solicita información del importe del convenio de DPZ, para saber cuanto le
corresponde a cada vecino, el Alcalde - Presidente indica que este año el importe que corresponde
es 798.000 euros, y de que el importe del desfase del pabellón será asumido al 50% por el
Ayuntamiento de Zaragoza, y el otro 50% por la DPZ, y que sería interesante que los vecinos que
m están empadronados w empadronen.
D. Alejandro Sanz pregunta si se va a hacer fiestas.
El Alcalde indica que todavía no se sabe dependiendo de las restricciones sanitarias.

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 20:50 horas.
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Fdo.: Ana Maria Morales Blasco Fdo.: Abel Anadón Cortés


